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Április 30-ig lehet a tejágazat szerkezetátalakítását kísérő állatjóléti támogatás
jogcímre támogatási kérelmet benyújtani a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési
Hivatalhoz (MVH). 2011. évre vonatkozóan csak azok a tejtermelők kaphatnak
termeléstől elválasztott történelmi bázis alapú tejtámogatást, akik idén egységes
kérelmet nyújtanak be a területalapú támogatás (SAPS) igénybevételéhez.

2011. április 1-jén a 18/2011. (III.9.) számú VM rendelet felhatalmazása alapján
megnyílt a lehetőség a tejágazat szerkezetátalakítását kísérő állatjóléti
támogatás igénybe vételére. Az intézkedés a tejhasznú szarvasmarhát tartó
gazdák számára nyújt támogatást legfeljebb öt éves támogatási időszakon
keresztül, amelynek köszönhetően az állatjólét lényeges javításával a tejtermelés
szerkezetében is jelentős átalakulás mehet végbe. A támogatás igénybevételének
részletes szabályait a 36/2011. (III. 22.) számú MVH, illetve az ezt módosító
71/2011. (IV. 14.) számú MVH közlemények állapítják meg.
A támogatási kérelmet - amely a 2011. évben egyben kifizetési kérelemnek is
minősül - 2011. április 30-ig lehet postai úton benyújtani az MVH illetékes megyei
kirendeltségeihez.

2011. évre vonatkozóan csak azok a tejtermelők kaphatnak termeléstől
elválasztott történelmi bázis alapú tejtámogatást, akik idén egységes
kérelmet nyújtanak be a területalapú támogatás (SAPS) igénybevételéhez.
Változtak a tejtámogatás igénybevételének feltételei. A 25/2011. (IV.7.) VM
rendelet szerint a 2011. évi tejtermelés támogatására (a termeléstől elválasztott
állattartással kapcsolatos jogcímekhez hasonlóan) csak azok az ügyfelek lesznek
jogosultak, akik területalapú támogatásra jogosultságot szereztek, és az
Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszerben (ENAR) állattartóként vannak
nyilvántartva. Azok a termelők tehát, akik korábban részesültek tejtámogatásban,
de idén elmulasztják az egységes kérelem részét képező területalapú támogatás
benyújtását, a 2011. évre vonatkozóan nem kaphatnak tejtámogatást. A
mezőgazdasági termelő a támogatási feltételek teljesülése esetén a
rendelkezésére álló történelmi bázisjogosultsága alapján jogosult támogatásra,
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amelynek pontos összegéről egy külön jogszabály fog rendelkezni a
későbbiekben.
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